STAOS

AHTUBUOPALMOHHDbIN
MHCTPYMEHT




AV BT -16

2

AV BT /CG -20

1

AHTUBUOGPALIMOHHbBIN
MHCTPYMEHT

3

NMpucoepuHUTEeNbHbIN pa3mep
CO CTOPOHbI CTaHKa

5

O6wasa anuHa / Bbiner
6opLUTaHIN

7

A - cTaflbHOU XBOCTOBUK
E - TBepaocnnaBHbIN cepaeYHUK

-156 -7D
5 6
-108 -5D

-A (-R)

2

BoplwuTaHra
TOKapHas

4

OnameTp pabouen
YyacTu

6

MakcuManbHaa rnyomHa
o6paboTku

8

NcnonHeHue
GopLUTaHIMU

-A (-R)



STAOS




AHTUBUOPALMOHHDBIA UHCTPYMEHT

f OHX |

AVBT

DCONMS

OHN

OAL

O603HaueHue DCONMS DCONWS OAL OHN OHX CNT DMIN* AVCT

AVBT-16-156-7D-A 16 16 156 55 92 G1/8 20 -16..
AVBT-16-204-10D-E 16 16 204 96 140 = 20 -16..
AVBT-20-200-7D-A 20 20 200 70 120 Gl/4 25 -20..
AVBT-20-260-10D-E 20 20 260 120 180 = 25 -20..
AVBT-25-255-7D-A 25 25 255 88 155 Gl/4 32 -25..
AVBT-25-330-10D-A 25 25 330 155 230 Gl/4 32 =25
AVBT-25-380-12D-E 25 25 380 230 280 G1/8 32 -25..
AVBT-25-430-14D-E 25 25 430 280 330 G1/8 32 -25..
AVBT-32-256-5D-A 32 32 256 64 128 G3/8 40 -32..
AVBT-32-320-7D-A 32 32 320 128 192 G3/8 40 =32
AVBT-32-416-10D-A 32 32 416 192 288  G3/8 40 -32..
AVBT-32-480-12D-E 32 32 480 288 352 Gl/4 40 =&B2.
AVBT-32-544-14D-E 32 32 544 352 416 Gl/4 40 -32..
AVBT-40-328-5D-A 40 40 328 88 168 G1/2 50 -40..
AVBT-40-408-7D-A 40 40 408 168 248 G1/2 50 -40..
AVBT-40-528-10D-A 40 40 528 248 368 G1/2 50 -40..
AVBT-40-608-12D-E 40 40 608 368 448  G3/8 50 -40..
AVBT-40-688-14D-E 40 40 688 448 528 G3/8 50 -40..

*YKaszaH CTaHOaPTHbIM MUHUMaSbHbIM AVMAMEeTR PaCTOUKN.
PeanbHbIV gMamMeTp ykasaH B napaMeTpax MNpUMeHAeMoro KapTpuaxKa.




STAOS

DCONWS

OHX |

T 1
[
|

|
19|
[{|
[0
[}
[
[
[{]
[
I \

|
ii
[
i

___—i__"—___

2
|| |0
1
|CNT
DCONMS

OHN

QAL

O603HaueHue DCONMS DCONWS OAL OHN OHX CNT DMIN* AVCT

AVBT-50-418-5D-A 50 40 418 108 218 G1/2 60 -40..
AVBT-50-518-7D-A 50 40 518 218 318 G1/2 60 -40..
AVBT-50-668-10D-A 50 40 668 318 468 G1/2 60 -40..
AVBT-50-768-12D-E 50 40 768 468 568 G1/2 60 -40..
AVBT-50-868-14D-E 50 40 868 568 668 G1/2 60 -40..
AVBT-60-508-5D-A 50 40 508 148 268 G3/4 70 -40..
AVBT-60-628-7D-A 60 40 628 268 388 G3/4 70 -40..
AVBT-60-808-10D-A 60 40 808 388 568 G3/4 70 -40..
AVBT-60-920-12D-E 60 40 920 568 680 G3/4 70 -40..
AVBT-60-1040-14D-E 60 40 1040 680 800 G3/4 70 -40..

*YKaszaH CTaHOaPTHbIM MUHUMaSTbHbLIM OVMAMEeTR PaCcTOUKN.
PeanbHbIV OMaMeTp KOPPEKTUPYEeTCa C YUETOM NapamMeTpoB MPUMEHAEMOro KapTpvaxa.

OHX

f | |

i il
2 PLALE o o oo o o o (I 0
Rl = sy}
4 T

||

OHN

QAL

O6o3HauyeHue DCONMS DCONWS OAL OHN OHX CNT DMIN* AVCT

AVBT-80-720-5D-A 80 80 720 195 355 G3/4 100 -80..
AVBT-80-880-7D-A 80 80 880 355 515 G3/4 100 -80..
AVBT-80-1200-10D-A 80 80 1200 515 755  G3/4 100 -80..
AVBT-80-1240-12D-E 80 80 1240 755 915 G3/4 100 -80..
AVBT-80-1400-14D-E 80 80 1400 915 1075 G3/4 100 -80..

*YKasaH CTaHOaPTHbLIN MUHUMATbHbLIM OUaMeTP PacTOUKN.
PeanbHbl OnaMeTp yKasaH B napamMeTpax NpuMeHdemMoro KapTpuaxxa.



AHTUBUOPALMOHHDBIA UHCTPYMEHT

DCONWS

= IREP

C>O (] e f\‘n‘fr\; ““““““““ & 3 U’%

< [ [ [P T — L C

I - )
QAL

O603Ha4YeHune DCONMS DCONWS OAL CNT DMIN* AVCT
AVBT-100-1100-7D-A 100 80 100  G3/4 120 -80..
AVBT-100-1500-10D-A 100 80 1500 G3/4 120 -80..
AVBT-100-1560-12D-E 100 80 1560  G3/4 120 -80..
AVBT-100-1760-14D-E 100 80 1760  G3/4 120 -80..
AVBT-120-1900-10D-A-R/L 120 80 1900 G3/4 140 -80..
AVBT-120-1870-12D-E-R/L 120 80 1870  G3/4 140 -80..
AVBT-120-2110-14D-E-R/L 120 80 210 G3/4 140 -80..
AVBT-130-2000-10D-A-R/L 130 80 2000 G3/4 150 -80..
AVBT-130-2030-12D-E-R/L 130 80 2030 G3/4 150 -80..
AVBT-130-2290-14D-E-R/L 130 80 2290 G3/4 150 -80..
AVBT-140-2200-10D-A-R/L 140 80 2200 G3/4 160 -80..
AVBT-140-2190-12D-E-R/L 140 80 2190 G3/4 160 -80..
AVBT-140-2470-14D-E-R/L 140 80 2470 G3/4 160 -80..
AVBT-150-2400-10D-A-R/L 150 80 2400 G3/4 170 -80..
AVBT-150-2350-12D-E-R/L 150 80 2350 G3/4 170 -80..
AVBT-150-2650-14D-E-R/L 150 80 2650 G3/4 170 -80..
AVBT-160-2600-10D-A-R/L 160 80 2600 G3/4 180 -80..
AVBT-160-2510-12D-E-R/L 160 80 2510  G3/4 180 -80..
AVBT-160-2830-14D-E-R/L 160 80 2830 G3/4 180 -80..
AVBT-180-2830-12D-E-R/L 180 80 2830 G3/4 200 -80..
AVBT-180-3190-14D-E-R/L 180 80 3190 G3/4 200 -80..
AVBT-200-3150-12D-E-R/L 200 80 3150 G3/4 220 -80..
AVBT-200-3550-14D-E-R/L 200 80 3550 G3/4 220 -80..
AVBT-220-3470-12D-E-R/L 220 80 3470 G3/4 240 -80..
AVBT-220-3910-14D-E-R/L 220 80 3910 G3/4 240 -80..
AVBT-250-3950-12D-E-R/L 250 80 3950 G3/4 270 -80..
AVBT-250-4450-14D-E-R/L 250 80 4450 G3/4 270 -80..

*YKaszaH CTaHOaPTHbIM MUHUMalbHbIM AVMAMETR PAaCTOUKU.
PeanbHbIV OMaMeTp KOPPEeKTUPYEeTCca C YUETOM NapamMeTpOoB MPUMEHAEMOro KapTpraxa.




O603HauyeHue
AVBT/C5-16-085-5D-A
AVBT/C5-20-109-5D-A
AVBT/C5-25-133-5D-A
AVBT/C5-25-230-9D-A
AVBT/C5-32-154-5D-A
AVBT/C5-32-288-9D-A
AVBT/C5-40-194-5D-A
AVBT/C5-40-368-9D-A
AVBT/C6-16-088-5D-A
AVBT/C6-20-108-5D-A
AVBT/C6-25-132-5D-A
AVBT/C6-25-230-9D-A
AVBT/C6-32-159-5D-A
AVBT/C6-32-288-9D-A
AVBT/C6-40-198-5D-A
AVBT/C6-40-368-9D-A
AVBT/C8-25-147-5D-A
AVBT/C8-32-172-5D-A
AVBT/C8-32-224-9D-A
AVBT/C8-40-368-9D-A

DCONWS

DCONMS DCONWS

CAPTO C5 16
CAPTO C5 20
CAPTO C5 25
CAPTO C5 25
CAPTO C5 32
CAPTO C5 32
CAPTO C5 40
CAPTO C5 40
CAPTO Cb 16
CAPTO Co6 20
CAPTO Cb 25
CAPTO C6 25
CAPTO Cb 32
CAPTO Co6 32
CAPTO Cb 40
CAPTO C6 40
CAPTO C8 25
CAPTO C8 32
CAPTO C8 32
CAPTO C8 40

*YKaszaH CTaHOaPTHbIM MUHUMalbHbIM AVAMEeTR PaCTOUKN.

PeanbHbIV gMamMeTp ykasaH B napaMeTpax MNpUMeHAeMoro KapTpuaxKa.

D
16
20
25
25
32
32
40
40
16
20
25
25
32
32
40
40
25
32
32
40

109
133
230
154
288
194
368
88
108
132
230
159
288
198
368
147
172
224
368

107
201
129
261
170
344
58
73
103
197
129
257
169
338
107
133
184
330

DMIN*
20
25
32
32
40
40
50
50
20
25
32
32
40
40
50
50
32
40
40
50

AVCT
-16..
-20..
-25..
-25..
-32..
-32..
-40..
-40..
-16..
-20..
-25..
-25..
-32..
=32
-40..
-40..
-25..
=32
-32..
-40..



AHTUBUOPALMOHHDBIA UHCTPYMEHT

AVBT

i
= () =
DCONMS

DCONWS

Y

O603HauyeHune DCONMS DCONWS D L LF DMIN* AVCT
AVBT/C5-50-223-5D-A-R/L CAPTO C5 40 50 223 223 60 -40..
AVBT/C6-50-247-5D-A-R/L CAPTO C6 40 50 247 222 60 -40..
AVBT/C6-50-468-9D-A-R/L  CAPTO C6 40 50 468 440 60 -40..
AVBT/C6-60-295-5D-A-R/L CAPTO C6 40 60 295 273 70 -40..
AVBT/C6-60-568-9D-A-R/L  CAPTO C6 40 60 568 545 70 -40..
AVBT/C8-50-297-5D-A-R/L CAPTO C8 40 50 297 261 60 -40..
AVBT/C8-50-468-9D-A-R/L CAPTO C8 40 50 468 434 60 -40..
AVBT/C8-60-355-5D-A-R/L CAPTO C8 40 60 355 320 70 -40..
AVBT/C8-60-568-9D-A-R/L CAPTO C8 40 60 568 53] 70 -40..

*YKa3aH CTaHOdapPTHbIV MUHUMaNbHbIM OaMeTP PaCTOUYKM.
PeanbHbI graMeTp KOPPREKTUPYETCH C YYETOM NaPaMETPOB MPUMEHAEMOrO KapTPUOKA.




DCONWS
B>
g
| D
L

2

=

<
d
i

i

i

i

i

1

i

i

1

1

i

i

i

[}

i

i

i

1

i

1

_
ﬁn]

1

i

i
|
LEI

)

I

i

i

i

1

DCONMS

O603HauyeHue DCONMS DCONWS D L LF DMIN* AVCT
AVBT/T63-32-172-5D-A HSK63T 32 32 172 143 40 -32..
AVBT/T63-40-208-5D-A HSK63T 40 40 208 179 50 -40..
AVBT/T100-40-208-5D-A HSK100T 40 40 208 176 50 -40..

*YKazaH CTaHOapPTHbIVM MUHUMAabHbIM gMaMeTP PaCTOUYKM.
PeanbHblV oMaMeTp yKa3aH B NapamMeTpax NpuMeHaeMoro KapTpuoxa.

DCONWS
E 3
s
i
i
([ 1}
[ ]
11
[1}]
1!
11}
11}
i
[ ]
Hi
i
11
11
111}
ih
il
111
i
1
1

O6o03HaueHue DCONMS DCONWS D L LF DMIN* AVCT
AVBT/T63-50-268-5D-A HSKG3T 40 50 268 239 60 -40..
AVBT/T100-50-268-5D-A HSKIOOT 40 50 268 236 60 -40..
AVBT/T100-60-328-5D-A HSKIOOT 40 60 328 296 70 -40..

*YKaszaH CTaHOaPTHbIM MUHUMabHbIM AVAMeTR PAaCTOUKN.
PeanbHbIV AMaMeTp KOPPEKTUPYEeTCa C YUETOM NapamMeTpoB MPUMEHAEMOro KapTpuaxKa.



AV CT -16 -SCLC R(L) -06
3 4 5

1 2

1

AHTUBUOPALIMOHHDIN
MHCTPYMEHT

3

MpucoeguHUTEenbHbIN pasMep
K 6opLuTaHre

5

HanpaBneHue
pe3aHus

6

2
KapTpupx
TOKAPHbIA

4

FleoMeTpuna pesaHus,
BUA KPen1eHUs U TUN NNacTUHbI

6

Pasmep
MJaCTUHBI



STAOS




AHTUBUOPALMOHHDBIA UHCTPYMEHT

[Mo3nTmBHbIE
NAacTUHbI.
["NaBHbIN yron
B niaHe 95°.

DCON

WF

|_
~
LF

<C
O603HauyeHue DCON DMIN WEF LF OAL MNMnactuHa
AVCT-16-SCLCR/L-06 16 20 1 20 CC..0602..
AVCT-20-SCLCR/L-09 20 25 13 20 CC..09T73..
AVCT-25-SCLCR/L-09 25 32 17 20 CC..09T3..
AVCT-32-SCLCR/L-09 32 40 22 32 CC..09T73..
AVCT-40-SCLCR/L-12 40 50 27 38 CC..1204..

[TO3nTUBHbIE

MN1aCTUHbI.
[CNaBHbIN Yyron
93°. =
B MJiaHe 3 §
g
O603HauYeHune DCON DMIN WEF LF OAL MnacTtuHa
AVCT-16-SDUCR/L-07 16 20 11 20 DC..0702..
AVCT-20-SDUCR/L-T 20 25 13 20 DC..11T3..
AVCT-25-SDUCR/L-11 25 32 17 20 DC..11T3..
AVCT-32-SDUCR/L-11 32 40 22 32 DC..11T3..

AVCT-40-SDUCR/L-11 40 50 27 32 DC.NT3..




[Mo3nTmBHbIE
NAacTUHbI.
["NaBHbIN yron
B nnaHe 62,5°.

O603HauvyeHune
AVCT-16-SDPCR/L-07
AVCT-20-SDPCR/L-07
AVCT-25-SDPCR/L-07
AVCT-32-SDPCR/L-11
AVCT-40-SDPCR/L-11

[Mo3UTUBHbIE
nAacTUHbI
[CNaBHbIN Yyron
B nnaHe 93°.
ObpaTHoe
TOYeHume.

O603HauyeHune
AVCT-16-SDZCR/L-07
AVCT-20-SDZCR/L-07
AVCT-25-SDZCR/L-07
AVCT-32-SDZCR/L-11
AVCT-40-SDZCR/L-1

DCON
16
20
25
32
40

DCON
16
20
25
32
40

WF

DMIN
22
27
33
40
50

WF
13
15
18
22
27

DMIN
22
27
33
40
50

DCON

DCON

WF
13
15
18
22
27

OAL
19
19
19
28
28

OAL
27
27
27
38
38

MnacTtuHa
DC..0702..
DC..0702..
DC..0702..
DC..11T3..
DC..11T3..

MnacTtuHa
DC..0702..
DC..0702..
DC..0702..
DC..11T3..
DC..11T3..




AHTUBUOPALMOHHDBIA UHCTPYMEHT

[MTo3nTUBHbIE
nnacTyHbI.
["NaBHbIN yron
B MnaHe 971°. ] z
| 3
¥
—
s
<C
O603HaueHune DCON DMIN WF LF OAL MnacTtuHa
AVCT-16-STFCR/L-09 16 20 n 20 TC..0902..
AVCT-16-STFCR/L-11 16 20 1l 20 TC..1102..
AVCT-20-STFCR/L-1 20 25 13 20 TC.1102..
AVCT-25-STFCR/L-11 25 32 17 20 TC..1102..
AVCT-32-STFCR/L-16 32 40 22 32 TC..16T3..
AVCT-40-STFCR/L-16 40 50 27 32 TC..16T3..

[TO3nTUBHbIE

MAaCTUHbI. T
["NaBHbIN Yron /J (:) \\
B nnaHe 95°. 5 ; \
8 \ .
I‘I\ O /’l’
AN ‘
= e
DMIN
O6o03HaueHue DCON DMIN WF LF OAL MnactuHa
AVCT-32-SVLCR/L-16 32 40 22 32 VC..1604..
AVCT-40-SVLCR/L-16 40 50 27 32 VC..1604..

MNo3nTmBHbIE
nAacTUHbI.
[(NaBHbIN yron
B njaHe 93°.

4 h Eﬂ% §
% —
LF
O603HauyeHue DCON DMIN WF LF OAL MnactuHa
AVCT-20-SVUCR/L-11 20 27 16 20 VC.1103..
AVCT-25-SVUCR/L-1 25 3] 17 25 VC..1103..




[Mo3nTmBHbIE
NAacTUHbI.
["NaBHbIN yron
B niaHe 93°.

|
|
DCON

ObpaTHoe
TOYeHMe. w
=
. .. i
OAL

O6o03HaueHue DCON DMIN WEF LF
AVCT-20-SVZCR/L-T1 20 32 20 15
AVCT-25-SVZCR/L-11 25 37 22 15

HeraTtmBHble

nnacTuHbI.
["NaBHbIN yron

B niaHe 95°. =

‘:' "7251 §

. v’ |

LF

O6o03HaueHue DCON DMIN WF LF

AVCT-32-DCLNR/L-12 32 40 22 38

AVCT-40-DCLNR/L-12 40 50 27 38

HeraTtvmBHble

nAacTUHbI.
[(NaBHbIN yron
B njaHe 93°.

DCON

O603HauyeHue DCON DMIN WF LF
AVCT-32-DDUNR/L-1 32 40 22 32
AVCT-40-DDUNR/L-15 40 50 27 38

OAL MNMnactuHa
27 VC..1103..
27 VC..103..

“ DMIN

OAL MnactuHa
CN.. 1204..
CN.. 1204..

OAL MnactuHa
DN.. 1104..
DN.. 1506..



AHTUBUOPALMOHHDBIA UHCTPYMEHT

HeratrBHble
NAacTUHbI.
["NaBHbIN yron
B niaHe 93°.

DCON

AVCT

O603HauyeHue DCON DMIN WEF LF OAL MNMnactuHa
AVCT-40-DVUNR/L-16 40 56 34 38 VN.. 1604..

HeraTtmBHble

nNacTyHbI.
[CNaBHbIN Yron
95°. z
B nnaHe 4 - 3 §
O603HauyeHune DCON DMIN WF LF OAL MnacTtuHa
AVCT-32-DWLNR/L-06 32 40 22 32 WN..0604..
AVCT-32-DWLNR/L-08 32 46 24 36 WN..0804..

AVCT-40-DWLNR/L-08 40 50 27 36 WN..0804..




KaHaBoOuYHble

N1aCTUHDbI.
— &
g
=
| ©
—
- e
O603HauyeHue DCON DMIN WEF LF \"," MnacTtuHa
AVCT-25-SGR/L-2 25 31 17.5 14 2 SG20...
AVCT-25-SGR/L-3 25 31 17.5 14 3 SG30...
AVCT-32-SGR/L-2 32 37 20 18 2 SG20...
AVCT-32-SGR/L-3 32 37 20 18 3 SG30...
AVCT-40-SGR/L-2 40 45 24 18 2 SG20...
AVCT-40-SGR/L-3 40 46 25 18 3 SG30...
AVCT-40-SGR/L-4 40 49 28 18 4 SG40...
Pe3bboBble
MN1aCTUHbI.
T —1 3
1 8
S )
LF
O603HaueHue DCON DMIN WF LF OAL MnactuHa
AVCT-20-SIR/L-16 20 25 14 25 161R/L
AVCT-25-SIR/L-16 25 32 17 25 161R/L
AVCT-32-SIR/L-16 32 40 22 32 161R/L
AVCT-32-SIR/L-22 32 40 22 32 22IR/L
AVCT-40-SIR/L-16 40 50 27 32 161R/L

AVCT-40-SIR/L-22 40 50 27 32 22IR/L



AVCT

AHTUBUOPALMOHHDBIA UHCTPYMEHT

[Mo3nTmBHbIE
NAacTUHbI.
["NaBHbIN yron
B niaHe 95°.

O6o03HaueHue
AVCT-80-SCLCR/L-12

[o3nTmBHbIE
nAacTUHbI.
[CNaBHbIN yron
B njaHe 93°.

O603HayeHune
AVCT-80-SDUCR/L-T

[To3uTMBHbIE
MacTVHbI.
["NaBHbIN Yyron
B njaHe 95°.

O603HauyeHue
AVCT-80-SVLCR/L-16

DCON

80

DCON

80

DCON
80

DCON

DCON

DMIN WF

100 57
=

LF

DMIN WF

100 57

DMIN
100

DCON

WF
57

LF
45

LF
45

OAL

MNMnactuHa
CC.. 1204..

OAL MnactuHa
DC..NT3..
e S N
//,/\ \\\
== \
NI
\ N /
\ N/
e y,
T e DMIN
OAL MnactuHa
VC.. 1604..



HeratrBHble
NAacTUHbI.
[[NnaBHbIN yron
B niaHe 95°.

O603HauyeHue DCON
AVCT-80-DCLNR/L-12 80

HeratrBHble
nAacTUHbI.
[CNaBHbIN yron
B njaHe 93°.

O603HayeHune DCON
AVCT-80-DDUNR/L-15 80

HeraTtvBHble
MacTVHbI.
["NaBHbIN Yyron
B niaHe 62,5°.

O603HauyeHue DCON
AVCT-80-DDPNR/L-15 80

WF

DCON

LF

DMIN WEF LF
100 57 45
-
g
. LF
DMIN WF LF
100 57 46
g
// 8
s ®
A, LF
OAL
DMIN WF LF
100 57 25

OAL MNMnactuHa
CN.. 1204..

OAL MnactuHa
DN.. 1506..

OAL MnactuHa
40.3 DN.. 15086..




AVCT

AHTUBUOPALMOHHDBIA UHCTPYMEHT

HeratrBHble
NAacTUHbI.
["NaBHbIN yron
B niaHe 93°.

ObpaTHoe
TOYUeHNne
O6o03HaueHue DCON
AVCT-80-DDZNR/L-15 80

HeratrBHble
nNacTUHbI.
[CNaBHbIN yron
B nnaHe 93°.
O6bpaTHoe
TOYeHmne

O603HayeHune DCON
AVCT-80-DVZNR/L-16 80

DCON

DMIN WF

DCON

100 57
g Q
L LF.
OAL
DMIN WF
110 64

\ i
~ 3 s
) - DMIN
LF OAL MNMnactuHa
20 45 DN.. 1506..

X Tm o~
' \\ Y
( \\+ \
\ = /
N #
LN
e =
S DMIN
LF OAL MnactuHa
20 45 VN.. 1604..



STAOS




AHTUBUOPALMOHHDBIA UHCTPYMEHT

BTynku
nepexonHble T =
ona éopLTaHr _t 
BN [ ——
|
|
i
LF
< O603HayeHue DCON d LF D L
o  AVST-32x16-065 32 16 65 36 5
‘DU. AVST-32x20-065 32 20 65 36 5
C AVST-32x20-085 32 20 85 38 5
Q AVST-40x16-075 40 16 75 44 5
AVST-40x20-075 40 20 75 44 5
AVST-40%x20-105 40 20 105 46 5
AVST-40x25-075 40 25 75 44 5
AVST-40x25-105 40 25 105 46 5
AVST-40x32-128 40 32 128 50 5
AVST-50x20-125 50 20 125 56 5
AVST-50x25-125 50 25 125 56 5
AVST-50x32-128 50 32 128 60 5
AVST-50x40-160 50 40 160 60 5
AVST-60x32-128 60 32 128 70 5
AVST-60x40-160 60 40 160 70 5
AVST-60x50-200 60 50 200 70 5

Brnoku
KannbpoBKM
ona éoplwTaHr

Q/ﬁ“\

= u
N )

2 /
o

DCONWS

/__‘
\‘-;11 ’//
! ==
O603Ha4YeHue DCONMS DCONWS H LF AVBT
AVKT-16-25 25 28 22 14 -16../-20../-25..
AVKT-32-60 60 62 52 25 -32../-40../-50./60..




Brnoku
CTaHOUHbIE r—w“
019 YCTaHOBKM [© 7 CY7NYC
OopLUTaHr ; NJAENE
@ (o g
JZ\ -t
£ 0 CANZAC)
O6o03HaueHue DCONWS A B C H d h L1 L2 L3 L4 LS <
AVMT-2090-C6-4260-R CAPTO C6 105 122 84 42 25 20 49 82 60 71 4 b
©
I
C
ApganTepsbl DCONMS o
0719 YCTaHOBKM ™M
CMeHHbIX // \
pe3LoB _L; e
i \ = |
\ /
~ D
LF
4 L
O603HauyeHune DCONMS H L LF
AVAT-80-20x20-40-R 80 20 40 20
ApganTtepsbl
nepexogHbole
ans
KapTpuoKel 2
8
g [F
8 [
3 LF
O603HauyeHune DCONMS DCONWS LF WF
AVAT-80-40-30-R/L 80 40 23 30



AHTUBUOPALMOHHDBIA UHCTPYMEHT

3anacHble YyacTu ans 6OpLUTAHr

© 0
= E{ =2 E )§ E ’§ g = g =3
O6o03HauyeHue :a % § X § ; % s ; g
m E 2 2o g S o m s 2

g C o | = = C g-
AVBT...-16-... 4-M3x10 M2.5 - - - - -
AVBT...-20-... 4-M3.5x10 M2.5 = = = = =
E AVBT...-25-... 4-M4x12 M3 - - - - -
% AVBT..-32-... 4-M5x12 M4 = = = = =
E AVBT...-(40~60)-... 4-M6X16 M5 - - - - -
(':g AVBT-(80~250)-... 3-M3x6 M25 U-MIOx16 D-M10x11  12.5x0.9x18  3-M10x25 M8

3anacHble YacTu AJ1I9 KapTpuaKewn
C KaHaBOYHbIMU U pe3b60BbIMU NJIACTUHAMU

BuHT OnopHasa L .
O603HaueHue Kniou onopHou Knwu LWrtuor
NAACTUHbI nJaacTUHa

NAACTUHbI
AVCT-25-SGR/L-2 3-M4x12 M3 - - - D6-5x9
AVCT-25-SGR/L-3 3-M4x12 M3 - - - D6-5x9
AVCT-32-SGR/L-2 3-M4x12 M3 - - - D6-5x11
AVCT-32-SGR/L-3 3-M4x12 M3 - - - D6-5x11
AVCT-40-SGR/L-2 3-M4x12 M3 - - - D6-5x11
AVCT-40-SGR/L-3 3-M4x12 M3 - - - D6-5x11
AVCT-40-SGR/L-4 3-M4x12 M3 - - - D6-5x11
AVCT-20-SIR/L-16 2-M3.5x11.5 T10 - - - D6-5x8
AVCT-25-SIR/L-16 2-M3.5x11.5 T10 ASTI6... 3-M3x6 M2.5 D6-5x9
AVCT-32-SIR/L-16 2-M3.5x11.5 T10 ASTI6... 3-M3x6 M2.5 D6-5x11
AVCT-32-SIR/L-22 2-M4x15 T20 AST22... 3-M3x6 M2.5 D6-5x11
AVCT-40-SIR/L-16 2-M3.5x11.5 T10 ASTI6... 3-M3x6 M2.5 D6-5x11
AVCT-40-SIR/L-22 2-M4x15 T20 AST22... 3-M3x6 M2.5 D6-5x11




3anacHble YacTu ANa KapTpua)Xxen

C NO3NTUBHbBIMU NNTaCTUHaMU

O603HauyeHue

AVCT-16-SCLCR/L-06
AVCT-20-SCLCR/L-09
AVCT-25-SCLCR/L-09
AVCT-32-SCLCR/L-09
AVCT-40-SCLCR/L-12
AVCT-16-SDUCR/L-07
AVCT-20-SDUCR/L-T1
AVCT-25-SDUCR/L-11
AVCT-32-SDUCR/L-T1
AVCT-40-SDUCR/L-11
AVCT-16-SDPCR/L-07
AVCT-20-SDPCR/L-07
AVCT-25-SDPCR/L-07
AVCT-32-SDPCR/L-11
AVCT-40-SDPCR/L-T1
AVCT-16-SDZCR/L-07
AVCT-20-SDZCR/L-07
AVCT-25-SDZCR/L-07
AVCT-32-SDZCR/L-1
AVCT-40-SDZCR/L-T1
AVCT-16-STFCR/L-09
AVCT-16-STFCR/L-1
AVCT-20-STFCR/L-T
AVCT-25-STFCR/L-11
AVCT-32-STFCR/L-16
AVCT-40-STFCR/L-16
AVCT-32-SVLCR/L-16
AVCT-40-SVLCR/L-16
AVCT-20-SVUCR/L-T
AVCT-25-SVUCR/L-11
AVCT-20-SVZCR/L-11
AVCT-25-SVZCR/L-T1
AVCT-80-SCLCR/L-12
AVCT-80-SVLCR/L-16
AVCT-80-SDUCR/L-T

BuHT
NJaCTUHDbI

1-M2.5x5.3
1-M4x9.5
1-M4x9.5
1-M4x9.5
1-M5x12.8
1-M2.5x5.3
1-M4x
1-M4x1
1-M4x
1-M4x11
1-M2.5x5.3
1-M2.5x5.3
1-M2.5x5.3
1-M4x11
1-M4x1
1-M2.5x5.3
1-M2.5x5.3
1-M2.5x5.3
1-M4x
1-M4x11
2-M2.2x5.6
2-M2.5x6
2-M2.5x6
2-M2.5x6
1-M4x9.5
1-M4x9.5
1-M4x1
1-M4xT1
2-M2.5x6
2-M2.5x6
2-M2.5x6
2-M2.5x6
1-M5x12.8
1-M4x11
1-M4x

Kniou

T7
T15
T15
T15
T20
T7
T15
T15
T15
T15
T7
T7
T7
T15
T15
T7
T7
T7
T15
T15
T7
T8
T8
T8
T15
T15
T15
T15
T8
T8
T8
T8
T20
T15
T15

OnopHas
nJaacTuHa

VCle
VCle

CCi2
VCl6
DCT

STAOS

BuHT
ONOpHOM
NJIaCTUHDI

M7-M5x13

M6-M4x6.9
M6-M4x6.9

M6-M4x6.9
M6-M4x6.9

M6-M4x6.9
M6-M4x6.9

M6-M4x6.9
M6-M4x6.9

M7-M5x13
M6-M4x6.9
M6-M4x6.9

Kniou

M4
M4

M3
M4
M4

LTndT

D4-3x7
D6-5x8
D6-5x9
D6-5x11
D6-5x11
D4-3x7
D6-5x8
D6-5x9
D6-5x11
D6-5x11
D4-3x7
D6-5x8
D6-5x9
D6-5x11
D6-5x11
D4-3x7
D6-5x8
D6-5x9
D6-5x11
D6-5x11
D4-3x7
D4-3x7
D6-5x8
D6-5x9
D6-5x11
D6-5x11
D6-5x11
D6-5x11
D6-5x8
D6-5x9
D6-5x8
D6-5x9

3anyacTu



AHTUBUOPALMOHHDBIA UHCTPYMEHT

3anacHble YacTu ANa KapTpua)Xxen
C HeraTUBHbIMM NNACTUHAMU

b3 © [}
s E = E T
X I Q
O603HauYeHune % s ¥
= > s é
(== cC =
AVCT-32-DCLNR/L-12 DCN12 8x0.6x13 5-M5x20 M3
AVCT-40-DCLNR/L-12 DCN12 8x0.6x13 5-M5x20 M3
AVCT-32-DDUNR/L-T DDN11  7x0.6x13 5-M4x16 M2.5

AVCT-40-DDUNR/L-15 DCNI12 8x0.6x13  5-M5x20 M3
AVCT-40-DVUNR/L-16 DVNI6 9x0.8x14 5-M6x26.5 M4

3anyacTtu

OnopHas
nnacTuvHa

@)
<
N

CN12
DNTT
DNI15
VNT16

AVCT-32-DWLNR/L-06 DDNTl  7x0.6x13  5-M4dxie  M25 WNO6

AVCT-32-DWLNR/L-08 DCNI12 8x0.6x13  5-M5x20 M3
AVCT-40-DWLNR/L-08 DCN12 8x0.6x13  5-M5x20 M3
AVCT-80-DCLNR/L-12 DCN12 8x0.6x13  5-M5x20 M3
AVCT-80-DDUNR/L-15 DCN12 8x0.6x13  5-M5x20 M3
AVCT-80-DDZNR/L-15 DCNI12 8x0.6x13  5-M5x20 M3
AVCT-80-DDPNR/L-15 DCNI12 8x0.6x13  5-M5x20 M3
AVCT-80-DVZNR/L-16 DVNI6 9x0.8x14 5-M6x26.5 M4

3anacHble YacTu AJ1I9 aKceccyapoB

BUHT
O6o03HauyeHue < Knou
NMPWKUMHOMN
AVAT-80-20x20-40-R 6-M10x16 M5

AVAT-80-40-30-R/L 7-M5x25 M2.5

WNO8
WNO8
CN12
DNI15
DNI15
DNI15
VN16

YCTaHOBOYHbIN

-

BuHT
OMNMOpHOU
MJ1IaCTUHDbI

"
<
a
%,
o

2-M5x10
1-M4x9.5
2-M4x11.5
2-M3.5x8.5
2-M4x9.5
2-M5x10
2-M5x10
2-M5x10
2-M4x11.5
2-M4x11.5
2-M4x11.5
2-M3.5x8.5

BuUHT

3-M6x12

Kniou

120

120
T15
T15
T10
T15
120
120
120
T15
T15
T15
T10

LTudpT

D6-5x11

D6-5x11
D6-5xT1
D6-5x11
D6-5xT1
D6-5x11
D6-5xT1
D6-5x11

Kniou

M5



STAOS




AHTUBUOPALMOHHDBIA UHCTPYMEHT

NMpaBuna ycCTaHOBKU
AQHTUBUOPALIMOHHOIO MHCTPYMEHTA

1 [OnvHa 3aXK1Ma B peslenepskatene o/HKHa ObiTb He MeHee 4-X O1aMeTPOB XBOCTOBMKA
" OOPLUTAHMK, Kak YKasaHo Ha pucyHke 1.

2. peKOMeH,D,yeMble MeTOodbl KperJieHAd MHCTPYMeHTa YKa3aHbl B Tabnuue 1.

3 lNocagouHblie MOBEPXHOCTM BOPLUTAHIM U KapTpUOKa OOIXKHbI OblTb TLLATETbHO OYUMLLEHbI
’ nepen cb6opkou,

MNepen YyCTaHOBKOW KapTpuayKa OOPLUTAHIY HEOOXOAVIMO BbICTaBWTb C MOMOLLbIO MHOMKATOPA
4. no nblcke 6noka kanndbpoBkn AVKT ¢ TouHocTbo 0,01 MM. BoplutaHrn AVBT-(80~250)-...
BbICTaBIAOTCA MO SIbICKE Ha KapTpuaxKe.

s BopLuTaHr co CTanbHbIM XBOCTOBKKOM OOMYyCKaeTca 06pe3aTth A0 OJ/IMHbI, YKa3aHHOM B
" Tabnuue 2. BoplwTaHry ¢ TBePAOCMNaBHbIM CEPASUYHNKOM 06pe3aTb 3anpeLLleHo.

6. HaBneHune nogaumr COX He OO/IKHO NPEBbILLUaTb 3HaUeHUIM, yKa3aHHbIX B Tabauue 3.

PucyHok 1

OnuHa 3axkuma >4D

A
Y

R
N
=
©
=
Q
)
=
I
S
3
l—

—
—]

| PaccTtosHue mexgy BuHTamu >4D




STAOS

Ta6bnuua 1
Hanuuune paspesHomn KauecTtBO
Cnoco6 3a)KuMa
BTYNKU AVST KpenneHus
BuHTaMmM B LeIbHOM pe3lenep»kaTene Het He ponyckaeTtcsa
BuHTaMM B LLleIbHOM pe3uenepxxartene EcTb He »xenatenbHoO
B pa3sbéMHOM pe3uenep»xartene HeTt XopoLwioe
B pa3béMHOM pe3uenepxxxarene EcTb Haunnydlliee

Ta6nuua 2
®
s
O603HauCHNE MuHUMManbHaa AJZIMHA NOC/e OTPE3KU, MM (:Ur
..=7D-A ...=10D-A =
AVBT-16-... 100 . 8—
AVBT-20-... 125 - =
AVBT-25-.. 155 255 §
AVBT-32-... 190 320 X
AVBT-40-... 240 410 Ig
AVBT-50-... 305 520
AVBT-60-... 380 630
Ta6nuua 3
O603HauyeHune MakcuManbHoe paBneHue nogaum COXK, bap
AVBT-16/20-... 30
AVBT-25-... 40
AVBT-32-... 50

AVBT-40/50/60/80-.. 70



AHTUBUOPALMOHHDBIA UHCTPYMEHT

PekoMeHAAaLUUN NO CHUXKEHMIO
BUOpauMmn npm obpadoTke

MepBbIM CMNOCOBOM CHUYKEHUS BUOPALIMKA ABAFEeTCA YMeHblLIeHMe BblieTa MHCTPYMeHTa. pun
HEBO3MOXHOCTU YMEeHbLLWTb BbI/IET HEOOXOAMMO CHU3UTb CKOPOCTb Pe3aHus.

PagvianbHble CUMbl pe3aHa MOBbILLAT BO3MOXXHOCTb BMOpaUun. Ona nx yMeHblUeHna riayounHa
2. pe3aHna JoIKHa OblTb BOMbLUE pagnyca Npu BepwnHe (PUCYHOK 2.) TakxXe HeoOXoaMMo
NPaBUIbHO BbIOPaTb MaBHbIM Yrona B naaHe (PUCYHOK 3).

BaXkHO MpaBWIbHO BbIOMPaTb FeOMEeTPUIO pexxyLlen Yyactu. BepHo nopobpaHHble NapamMeTpbl

E MNaCTUHbBI MO3BOMAAOT CHU3UTb OBLLME YCUNUG pe3aHna (PUCYHOK 4).
PucyHok 2
<
s
=
©
=
o
@)
'g' PUCyHOK 3
=
0
—




STAOS

PucyHok 4

Yron npuv BepLinHe
6o’/ ao‘m

Pagwvyc npu BepLumHe

@ Il @

>

3a4HUY Yron nnacTuHbI

B =2 B =

110 70 50 0°

[feoMeTpua NnepeaHer NMoOBEPXHOCTU

\

&<
s
=
©
=
Q
o
&
I
S
3
l—

b\













